

中国概念股遭信任危机“绞杀”

多家公司暂缓赴美上市

本报综合报道 曾经风光一时的中国概念股正遭遇危机。阿里巴巴支付宝股权转让风波、新浪管理层将清空所有MBO股票，加上连月以来中国概念股财务造假危机雪上加霜，中国概念股正在遭遇前所未有的质疑。

由于担心在美国上市的中国公司可能存在会计违规行为，美国经纪商盈透证券已经禁止客户以保证金方式买进部分中国公司股票。被列入禁买名单的中国公司多达130多家，其中大部分是去年以来在纳斯达克上市的中国中小公司和网络概念公司。

最近20个交易日，在纳斯达克上市的171只中资概念股中，仅28只个股上涨，在下跌的143只个股中，有22只个股的跌幅超过30%。其中，酷6传媒、香

格里拉藏药、中网在线的跌幅超过40%。

纽约泛欧交易所集团旗下的两大交易所——纽交所和全美交易所的情况也不乐观。在纽交所交易的80只中资概念股中，仅有12只个股上涨，下跌的68只个股中，有9只个股的跌幅超过30%。在全美交易所交易的26只股票中，仅有3只上涨。

有市场人士认为，做空中国概念股是那些帮助中国企业赴美上市的中介机构在借壳戒严后，寻获的另类获利渠道。

在国外上市的中国公司遭遇严重打击，涉嫌造假的企业已经从转板上市的中小企业，向主板企业蔓延，由美国证券市场延伸至加拿大。SEC主席玛丽·夏皮罗今年4月表示，自2010年12月以来，已

有8家在美上市的中国公司被摘牌。今年3月以来，24家在美上市中国公司的审计师提出辞职或曝光审计对象的财务问题，19家在美上市中国公司遭停牌或摘牌。

根据统计，中国概念股上周全面下挫，纳斯达克中国指数10日报收于196.83点，单周下跌8.8%，大部分的中国概念股全线下跌。其中，新浪股价连续5个交易日大幅下滑，由每股120美元以上价位一路下跌至90美元附近，累计跌幅近30%。而除优酷、奇虎等少数公司外，在2010年和2011年上市的所有中国互联网公司几乎全部破发。业内人士称中概股的诚信危机远比股价泡沫要可怕，目前已有多家公司暂缓或放弃赴美上市计划。



投连险登陆淘宝网

超前发展或藏风险

本报济南6月13日讯 (记者 张鹏飞) 近日，泰康人寿“泰康e理财C款投连险”正式登陆淘宝网，成为首款“落定”淘宝网的投连险。业内人士认为，投连险网销是超前行为，

投资风险较高。

据了解，该产品最低1000元起售，可一次性购买，也可选择定投。产品配备两个投资账户供投保人选择：优选成长型投资账户和货币避险型投资账

户。前者适合于风险承受能力较强的客户，后者适合于追求低风险下保证资产安全的客户，或作为客户其他账户资产价值的临时保值场所。

“众所周知，投连险的

投资风险非常大，风险完全由客户自己承担。而且投连险的专业性非常强，销售人员都很难做到完全告知，网络营销如何做到告知义务？怎样进行风险提示？”济南某保险公司申经

理认为，目前国内保险市场的消费行为是非理性的，“网销投连险目前处于监管空白区域，对于刚处于起步阶段的投连险来说，网销太超前，还没发展到这个阶段。”

5月货币信贷增速继续“双降”

新华社北京6月13日电 中人民银行13日发布的《2011年5月金融统计数据报告》显示，5月份我国新增人民币贷款5516亿元，5月末广义货币同比增长15.1%，与往期相比，货币信贷增速继续小幅下滑。

分析人士认为，当前信贷、货币增速双双放缓是国家货币信贷调控的结果，是实施稳健货币政策的体现，下一步宏观政策亦进入观察期，政策力度备受市场关注。

而在货币环境趋紧的同时，市场也出现了政策松动的预期。对此，央行货币政策委员会委员夏斌认为，鉴于当前超过70多万亿元的货币存量，继续坚持稳健的货币政策方向仍十分必要，稳健偏紧的政策力度将有利于结构调整。

国内现货金银全线下跌

新华社上海6月13日电 13日，国内现货金各主要交易品种全线下跌；而现货白银各主要交易品种亦未能延续涨势，全线下挫且跌幅较大。

数据显示，上海黄金交易所黄金Au99.95收盘于每克319.88元，下跌1.73元，共成交3066公斤。现货白银方面，上海黄金交易所Ag(T+D)递延交易品种收盘于每公斤7758.00元，较前一交易日报价下跌325元，共成交63.49万公斤。

昨日主力增减仓板块及个股

板块	增仓比	增仓金额(亿)	资金流入主要个股
外贸	0.14%	1.365	XD五矿发展、加加食品、宁波联合
化工化纤	0.11%	1.357	双环科技、江通化工、丹化科技
银行类	0.10%	0.375	工商银行、民生银行、渤海银行
电子信息	0.11%	0.383	中科三环、国民技术、中航光电
供水供气	0.11%	0.321	碧水源、泰德环境、重庆水务
板块	减仓比	减仓金额(亿)	资金流出主要个股
农林牧渔	-0.17%	-0.383	新五丰、金健米业、深纺织A
钢铁	-0.12%	-0.371	柳钢股份、鞍钢股份、包钢稀土
造纸	-0.14%	-0.743	金隅股份、南玻A、亚泰集团
券商	-0.12%	-0.733	中信证券、广发证券、海通证券
电力	-0.11%	-0.729	凯迪电力、大唐发电、江泉实业

昨日主力增仓前15名

代码	名称	流通量(万股)	净买量(万股)	占流通量
601388	亚星锚链	11700	0.483%	
600223	鲁商置业	33844	0.401%	
601652	晋能控股	56710	0.396%	
601311	临邑股份	6640	0.328%	
601647	同达创业	10703	0.314%	
601262	北方股份	6600	0.344%	
600155	三五互联	107191	0.483%	
601159	华能国际	14265	0.442%	
601714	金隅矿业	15084	0.376%	
601119	华联控股	6400	0.351%	
602471	兔宝宝	33644	0.311%	
601216	内蒙君正	12000	0.303%	
601295	ST鄂尔多斯	29520	0.279%	
601010	唐山港	20000	0.276%	
601429	神火股份	39335	0.273%	

数据来自大智慧新一代(Lvwin2)

资	金	透	析
---	---	---	---

个股渐显可操作性

根据大智慧资金流向统计显示，大盘资金昨天净流出4亿，个股资金流入前五名分别是五矿发展、工商银行、五粮液、中国铝业、民生银行。

从盘面来看，大盘再度呈现大逆转走势，表明下挡承接较强，股指进一步下探有限。消息面上，中国社科院经济研究所所长张卓元指出，影响6月份居民消费价格指数(CPI)的翘尾因素达到4个百分点，因此CPI可能达到6%的高点，全

年CPI可能接近5%。昨日大盘一度快速下挫很大程度是由于此消息，但股指顽强的走势，也说明市场基本能消化此利空。

6月经济数据今日正式公布，我们认为，届时若CPI真达到6%则是利空释放，若小于6%市场很有可能当成利好来炒。操作上，投资者对于意料之内的利空不必太过在意，近期大幅调整已经基本反映，个股操作性依然具备，把握好高抛低吸节奏应能获取短线受益。

大宗交易频现成交溢价

上周，市场清淡情况下骤然升温，大宗交易平台的平均折价率出现明显下降，达到了3.41%，创下了近一个月的新低，与此同时，惯道大宗交易实施减持的行为有所增多，10只股票出现溢价成交。

上周，市场清淡情况下骤然升温，大宗交易平台的平均折价率出现明显下降，达到了3.41%，创下了近一个月的新低，与此同时，惯道大宗交易实施减持的行为有所增多，10只股票出现溢价成交。

成交金额大幅提升

上周，共有41只股票现身大宗交易系统，共计成交2700点，引来机构大幅增持大蓝筹股，使得大宗交易系统的“抄底”现象增多，不过在震荡箱间，一些小蓝筹的股东则趁机减持，选择了落袋为安。

南都电源是上周大宗交易量频繁的股票，共计成交5笔，合计成交金额524.23万股，平均折价率为8.57%，此后，随着A股市场逐渐走低，大宗交易的折价率也出现下降，并于5月3日至6日，出现了难得的整体溢价成交。中国石油、中国铁建、以及众多大蓝筹个股，成为了机构避险增持的目标。

不过，在紧缩政策的压力下，投资者信心不足，导致大宗交易折价率出现回升，于5月9日至6月3日，4周分别为5.69%、6.19%、3.70%、6.15%，但上周折价率情况出现了一定回落，70笔交易的平均折价率仅3.41%，处于近一个月来的较低水平。

减持行为的增多是造成上周折价率下降的主要原因，在经过短暂平静之后，鄂武商A的股权之争再起波澜，公告显示，6月9日大股东武商联集团，及其一致行动人增持2536.25万股，占总股本的5%，其中1121.84万股是通过大宗系统完成，溢价率高达6.33%。与鄂武商A类似的溢价成交在上周并不鲜见，共计出现了10只股票，创业板的天能光电上周成交2笔大宗交易，成交股数16.34万股，溢价成交比例为4.78%。

市场人士指出，流动性紧张依然是抑制A股市场反弹的主要因素，不过随着大盘逐步企稳，市场信心有所恢复，大宗交易系统折价率回落表明投资者情绪和抄底情绪有所抬头。(刘兴龙)

上周大宗交易系统溢价成交10只股

上周，大宗交易系统溢价成交10只股

上周，大宗交易系统溢价成交10只股